

李克强主持召开国务院常务会议

决定将部分减负稳岗扩就业政策期限延长到今年底 确定进一步支持灵活就业的措施 部署加强对受疫情持续影响行业企业的金融支持 通过《建设工程抗震管理条例(草案)》

新华社北京5月12日电 国务院总理李克强5月12日主持召开国务院常务会议，决定将部分减负稳岗扩就业政策期限延长到今年底，确定进一步支持灵活就业的措施；部署加强对受疫情持续影响行业企业的金融支持；通过《建设工程抗震管理条例(草案)》。

会议指出，去年按照党中央、国务院部署，推出一系列超常规、阶段性减负稳岗扩就业举措，取得保就业明显成效。今年就业压力依然较大，要继续坚持就业优先，保持对市场主体特别是中小微企业稳岗、重点群体就业的政策支持。会议决定，一是继续实施失业保险稳岗返还政策。上年度失业保险基金结余备付期限在1年以上的统筹地区，今年可对符合条件的大型企业

按不超过上年缴纳失业保险费的30%返还、中小微企业按不超过60%返还。二是将去年实施的职业培训、技能提升和高校毕业生见习补贴及发放失业补助金和临时生活补助、支持高校毕业生基层就业等政策延续至今年底。对企业吸纳重点群体就业的，按规定给予税收减免、社会保险补贴等。三是促进市场化就业，加大对“双创”的政策支持，推进实施创业担保贷款及贴息，促进高校毕业生自立、就业创业。

灵活就业是群众就业增收的重要渠道，目前全国灵活就业人员达2亿人。会议确定了进一步支持灵活就业的措施。一是研究制定灵活就业人员参加城乡居民基本养老保险的兜底措施。推动放开灵活就业人员在就业地参加社保的户籍限制。二是开展

平台灵活就业人员职业伤害保障试点，合理界定平台企业责任，探索用工企业购买商业保险、保险公司适当让利、政府加大支持的机制。二是引导金融机构围绕市场主体有针对性做好区域融资支持，促进相关地方改善营商环境和金融生态。有效防范化解金融风险。会议要求，要跟踪分析国内外形势和市场变化，做好市场调节，应对大宗商品价格过快上涨及其连带影响。加强货币政策与其他政策配合，保持经济平稳运行。

会议通过《建设工程抗震管理条例(草案)》，明确新建、改扩建建设工程抗震设防达标要求和措施，规范已建成建设工程的抗震鉴定、加固和维护，加强农村建设工程抗震设防。压实责任，强化监管，加大处罚力度，确保工程质量，保障人民生命财产安全。

新华社北京5月12日电 第二轮第三批中央生态环境保护督察开展已有一月，生态环境部也陆续披露多个典型案例，《经济参考报》记者梳理发现，多地案例均涉及非法开采，相关问题在举报中占比较高。针对此类乱象，督察组明确表示将进一步调查核实有关情况，并按要求做好后续督察工作。

例如，中央第五生态环境保护督察组现场督察发现，2019年9月至2020年1月，原大焦高铁项目建设方在未获采矿许可的情况下，在博爱县馒头山非法采石约156万吨，破坏灌木林约60亩，且未落实矿山开发规划“谁破坏、谁治理”的要求，野蛮开采形成大量陡坡，留下“烂摊子”后一走了之。

中央第四生态环境保护督察组在江西省抽查新余两家已通过市自然资源局验收的绿色矿山，发现创建工作不扎实，验收弄虚作假。锁匙坑采石场违反自然资源保护和生态环境保护法律法规，擅自新增石料加工生产线，道路碎石抛撒、积尘较厚，扬尘自动监测设备损坏并长期停用，物料堆场无“三防”措施，但在绿色矿山验收考核中却得到满分。

中央第七生态环境保护督察组对广西壮族自治区河池市督察时发现，凤山县良利采石场位于凤山岩溶地质公园三级保护区内，《地质遗迹保护管理规定》和《公园规划》明确规定该区域内禁止采石、开矿，良利采石场长期违规

野蛮开采，生态破坏严重。督察组还发现，因监管不力，在鸳鸯洞世界级遗址点附近一级保护区内的坡顶堡取石场，非法盗采大理石，造成山体被开挖，生态破坏严重。

针对此类乱象，督察组表示将进一步调查核实有关情况，并按要求做好后续督察工作。分析成因，督察组表示此类乱象普遍是由于政府思想认识不到位，乱作为、不作为问题，或未对非法开采开展有效监督导致。

在遭到通报后，地方层面也在抓紧整改落实。例如，新余市委、市政府初步制定了具体整改方案，对所有矿山立即实施整改。目前新余市对全市84家持证在采非煤矿山企业均落实县级以上干部挂点，废弃矿山也正在按照“一矿一策”加快制定生态修复方案。

值得注意的是，在环保督察公布的案例中，有多个问题在2016年第一轮督察时就已经指出，却仍然“屡教不改”。国务院发展研究中心资源所所长常纪文表示，很多问题“跨轮”出现，屡次指出屡教不改，主要是态度问题，也有部分地方能力不足的问题，还有追责不够的问题。“督察组以问题为导向，对地方落实中央要求，对生态环境保护决策部署情况，以及有关部门责任落实和担当作为等情况开展督察，各地不能拖延推诿，必须扎扎实实地开展生态环境保护。”常纪文指出。

中央第七生态环境保护督察组对广西壮族自治区河池市督察时发现，凤山县良利采石场位于凤山岩溶地质公园三级保护区内，《地质遗迹保护管理规定》和《公园规划》明确规定该区域内禁止采石、开矿，良利采石场长期违规野蛮开采，生态破坏严重。督察组还发现，因监管不力，在鸳鸯洞世界级遗址点附近一级保护区内的坡顶堡取石场，非法盗采大理石，造成山体被开挖，生态破坏严重。

针对此类乱象，督察组表示将进一步调查核实有关情况，并按要求做好后续督察工作。分析成因，督察组表示此类乱象普遍是由于政府思想认识不到位，乱作为、不作为问题，或未对非法开采开展有效监督导致。

在遭到通报后，地方层面也在抓紧整改落实。例如，新余市委、市政府初步制定了具体整改方案，对所有矿山立即实施整改。目前新余市对全市84家持证在采非煤矿山企业均落实县级以上干部挂点，废弃矿山也正在按照“一矿一策”加快制定生态修复方案。

值得注意的是，在环保督察公布的案例中，有多个问题在2016年第一轮督察时就已经指出，却仍然“屡教不改”。国务院发展研究中心资源所所长常纪文表示，很多问题“跨轮”出现，屡次指出屡教不改，主要是态度问题，也有部分地方能力不足的问题，还有追责不够的问题。“督察组以问题为导向，对地方落实中央要求，对生态环境保护决策部署情况，以及有关部门责任落实和担当作为等情况开展督察，各地不能拖延推诿，必须扎扎实实地开展生态环境保护。”常纪文指出。



5月12日，主持人(左一)和青年党员代表在记者见面会合影。当日，中共中央宣传部在北京举行中外记者见面会，邀请青年党员代表围绕“新时代青年的青春担当”与中外记者见面交流。 ■新华社发

中共中央宣传部

THE PUBLICITY DEPARTMENT OF THE CENTRAL COMMITTEE OF THE CPC

能不能把“4点半”变成“5点半”?

这两天，沈阳的“4点半妈妈团”温暖了很多人。在过去的11年里，自发成立的“妈妈团”主动承担起帮邻居们接孩子的重任，规模从4人发展到45人，周边学校的老师也加入进来，办起了免费的围棋班、书法班……“妈妈团”为不少家长解决了接孩子难题，也让人感受到了友善的力量。

但仔细想来，“4点半难题”却是一件颇为无奈的事情——孩子放学了，家长却还没下班。能不能把“4点半”变成“5点半”?近年来，这一问题曾被多次提出。“老师们已经很累了”“老师们也要生活”……老师们的诉求不无道理，但这一矛盾真的无解吗?

其实，工作压力大的老师大多是班主任和几个重要学科的任课老师，学校不妨尝试，让“生病的体育老师”和“有事的音乐老师”等在放学后组织开展形式多样的课外活动，让学生在增强体质、增长见识的同时也能让班主任和各位重要学科的任课老师得到放松。

当然，把“4点半”变成“5点半”，要以学生为中心，不能搞一刀切。中小学生的课业负担，要由学生和家长自愿选择。不能为了方便管理就强制学生统一参加，更不能以课后服务的名义乱收费，否则就背离了提供课后服务的初衷。

最重要的是，相关部门要逐步完善经费保障机制，通过政府购买服务、财政补贴等方式，在不增加家庭负担的同时，最大限度地对参与课后服务的学校、单位和教师给予精神和物质上的激励。

只有这样，“4点半难题”才能得到有效解决，到学校接孩子的也会变成真正的“妈妈团”。 (新华社北京5月12日电)

民进党当局百般拒绝大陆疫苗

国台办：政治心魔作祟

新华社北京5月12日电 国台办发言人朱凤莲12日在例行新闻发布会上应询表示，在大陆新冠病毒疫苗和检测试剂问题上，民进党当局顾盼台湾民众健康福祉，编造各种荒诞理由百般拒绝，完全是政治心魔作祟。

有记者问，针对岛内疫苗紧缺，有台胞希望大陆能向台湾捐赠新冠病毒疫苗和检测试剂。发言人对此有何评论?朱凤莲答问时作上述回应。

朱凤莲表示，我们高度重视台胞生命健康安全。对在大陆常住台胞，无论是大陆新冠病毒疫苗紧急使用阶段还是附件上市后的接种安排上，均对台胞一视同仁，同等对待。

她说，5月7日，国药集团中国生物北京生物制品研究所研发生产的新型冠状病毒灭活疫苗获得世界卫生组织紧急使用授权，纳入全球“紧急使用清单”，是世卫组织认证的更安全有效的高质量疫苗。截至5月10日，大陆累计报告接种新冠病毒疫苗3.296亿剂。

福建省4月29日发布了台胞来闽入境检疫“便捷通道”试点工作公告，5月8日宣布暂停实施。回答相关问题时，朱凤莲介绍说，开展台胞来闽检疫“便捷通道”试点工作，出发点是在疫情防控常态化形势下，基于闽台交往实际情况和需要，为台胞急需来闽工作、商务交流等提供便利，促进闽台人员交流往来，服务在闽台胞正常生产生活。有关工作方案经各有关方面认真研究和科学评估，认为必要和可行。

朱凤莲说，关于暂停实施试点工作的原因，福建省有关方面已作了说明。根据“便捷通道”试点工作方案动态管理要求，岛内如连续14天内发生10例以上本土确诊病例，暂停对台湾地区全域“便捷通道”措施。福建省4月29日发布台胞来闽检疫“便捷通道”公告后，台湾地区出现多起本土确诊病例，4月30日至5月7日新增十几例。福建省有关方面5月8日按照动态管理要求，发布公告决定调整试点工作安排。

瞄准“南极-艾特肯”盆地

嫦娥六号为建月球科研站探路

从远古时便对“广寒宫”充满无限遐想的中国人，正一步步揭开月球的更多奥秘。在2021年中国航天大会主论坛上，国家航天局探月与航天工程中心、探月工程三期总设计师胡浩透露，嫦娥六号任务拟瞄准2024年前后，以着陆月球背面“南极-艾特肯”盆地内开展采样返回和探测为目标，开展后续详细论证工作，“月球是地球唯一的天然卫星，可以作为人类进入深空的前哨站或试验场”。

自2004年中国正式开展月球探测工程以来，“嫦娥”系列探测器寻梦太空。随着2020年嫦娥五号将月球的特产“月壤”成功带回，中国探月工程圆满完成“绕、落、回”三步走战略。

嫦娥五号成功完成使命，也给它的后继者们铺平了道路。

胡浩介绍，嫦娥六号探测器是嫦娥五号的备份，已经于2017年完成了主要产品的研制。2019年4月18日，国家航天局对外发布了“嫦娥六号任务国际载荷搭载合作机遇公告”，以“坚持创新、天地统筹、科学可行、成果可见”为原则，经分析筛选将法国氦气探测器、俄罗斯和中国联合申请的月表负离子探测仪和意大利的激光测距角反射仪4个载荷列为初选项目。

“通过嫦娥六号、七号、八号任务，开展月球相关资源勘察、科学研究和科研技术验证，将促进月球科研站基本型建设。”胡浩介绍，目前国家航天局正在倡议建设国际月球科研站，推动更大范围、更宽领域、更深层次的国际合作，打造解决空间科学问题、有效利用月球资源、发展地月经济圈的基础设施和共享平台。

作为地球唯一的天然卫星，科学家对后续的月球探测充满期待。“如果能在月球上布设一些探测器，就可以长期、稳定、大尺度、实时监测地球。月球还有很多资源，例如太阳能、氦-3、钛铁矿、水，很可能会成为地球资源的后备库。”胡浩说。

在他看来，月球也是人类迈向深空的支撑点和深空探测技术的演练场。“随着科技的发展和人类活动的加剧，想在地球上找一片净土进行天文观测，除了南极，选择不多。在地球观测外太空，难度较大，但月球没有大气，特别是背对地球的一面，是观测外太空的理想位置。这有可能让我们花较小的代价获得较多成果。”胡浩说，科学家也在展望未来，希望在月球表面建立外太空观测站、实验室、物资转运站、人类活动基地等。当然，这些还都需要科研论证和科学技术的支撑。

(据《科技日报》)

公告

经初步审定，我机构拟对下列不动产权利予以登记，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定，现予公告。如有异议，请自本公告发布之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我中心。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将予以登记。

异议书面材料送达地址：衡阳市蒸湘区西二环路13号市不动产登记中心312室

联系方式：0734-8969121

序号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落	不动产面积	用途	备注
1	黄雅妮	国有建设用地使用权/房屋(构筑物)所有权	雁峰区环城南路149号金屏豪园D栋101.201室	国有建设用地使用权面积55.20m ² ; 101室建筑面积52.80m ² , 201室建筑面积52.80m ²	住宅用地	

衡阳市不动产登记中心
2021年5月11日

房产预测绘变更成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年2月26日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市珠晖区衡州大道东19号衡州教育新城1#楼完成了预测绘变更，预测绘变更成果报告编号为房产测(预)字第202102252256号，总建筑面积为55248.03平方米。预测绘变更成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各位业主及相关利害关系人登录 <http://www.hyfc365.com/> (衡阳房产交易服务网) 进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录 <https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/> (衡阳市住房保障服务中心官网) 进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘变更面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话：0734-8275619。

特此公告!

衡阳市恒通置业有限公司
2021年5月12日

遗失声明

中国石油衡阳公司不慎遗失中国石油天然气股份有限公司湖南销售衡阳分公司衡阳市跃进加油站的湖南省新建加油站(点)申报表(办理日期为2019年11月29日)。

中国石油衡阳公司不慎遗失中国石油天然气股份有限公司湖南销售衡阳分公司衡阳市同心加油站的湖南省新建加油站(点)申报表(办理日期为2019年12月5日)。

中国石油衡阳公司不慎遗失中国石油天然气股份有限公司湖南销售衡阳分公司衡阳市土桥加油站的湖南省新建加油站(点)申报表(办理日期为2020年8月5日)。

以上申请表作声明作废。

中国石油天然气股份有限公司湖南销售衡阳分公司
2021年5月12日

下列证件 声明作废

1. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市蒸湘区长湖乡大立村民委员会的开户许可证正本，核准号为J5540000704603。
2. 蒸湘区妇幼保健院发给林阳懿的出生医学证明，编码为P430153024。
3. 衡阳市老龄工作委员会发给孙瑞珊的老年优待证，编号为22185093。
4. 衡阳创富房地产开发有限公司开给杨吉玲、陶辉军的收据原件，编码为16085254。
5. 南华大学附属第一医院发给潘良薇的出生医学证明，编码为P430237595。
6. 衡阳市民政局发给衡阳市中小企业联合会的社会团体法人登记证书副本(有效期2018.1.2至2022.1.1)，统一社会信用代码为514304003973921280。